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H έξοδος από το ευρώ θα φέρει δραµατική πτώση του βιοτικού επιπέδου, σύµφωνα µε την Εθνική Τράπεζα 
Σε σηµαντική πτώση του βιοτικού επιπέδου του Έλληνα πολίτη θα οδηγούσε µια έξοδος από το ευρώ, εκτιµά η Εθνική Τράπεζα σε 
ειδική έκδοση για την ελληνική οικονοµία µε θέµα «Περιγράφοντας τις συνιστώσες του κρίσιµου διλήµµατος». Συγκεκριµένα, 
υποστηρίζει πως έξοδος από το ευρώ θα οδηγούσε σε µείωση του κατά κεφαλήν εισοδήµατος τουλάχιστον κατά 55% σε ευρώ 
πλήττοντας περισσότερο τους οικονοµικά ασθενέστερους, µέσω της σηµαντικής υποτίµησης του νέου νοµίσµατος (65% σε 
ονοµαστικούς όρους).Τέτοιο ενδεχόµενο θα οδηγούσε σε βαθύτερη ύφεση -22% σε σταθερές τιµές, επιπλέον της συρρίκνωσης κατά 
14% την περίοδο 2009-2011) και εκτόξευση της ανεργίας στο 34%. 
 
Ταχύτερη δηµοσιονοµική προσαρµογή θα ζητήσει από την Ελλάδα η Κοµισιόν 
Τη δεύτερη ετήσια σειρά συστάσεων πολιτικής για τα 27 κράτη - µέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τη ζώνη του ευρώ ως σύνολο θα 
παρουσιάσει σήµερα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Η παρουσίαση των ανά χώρα συστάσεων εντάσσεται στο προσφάτως θεσπισµένο έλεγχο 
του «Ευρωπαϊκού Εξαµήνου», ήτοι την πρωτοβουλία της ΕΕ για το συντονισµό της οικονοµικής πολιτικής. Σύµφωνα µε πληροφορίες, 
η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα ζητήσει από την Ελλάδα την εφαρµογή του προγράµµατος οικονοµικής πολιτικής και την επιτάχυνση των 
παρεµβάσεων που θα οδηγήσουν σε ανάπτυξη της οικονοµίας. Οι συστάσεις της Κοµισιόν θα εγκριθούν εν συνεχεία και από το 
Ευρωπαϊκό Συµβούλιο Κορυφής στις 28-29 Ιουνίου. 
 
«∆ώστε χρόνο στην Ελλάδα» λένε 50 κορυφαίοι οικονοµολόγοι 
Έκκληση στον πολιτικό κόσµο της Ευρώπης να µην αφήσει την Ελλάδα να καταρρεύσει, απευθύνουν 50 κορυφαίοι οικονοµολόγοι, 
πρώην πρωθυπουργοί και ευρωβουλευτές, προειδοποιώντας πως ενδεχόµενη έξοδος της χώρας από το ευρώ «θα µπορούσε να 
προκαλέσει την διάλυση της Ευρωζώνης, κάτι που θα οδηγούσε σε βαθιά ύφεση και θα είχε ως συνέπεια µια νέα παγκόσµια 
χρηµατοοικονοµική κρίση». 
«Ενδεχόµενη έξοδος της Ελλάδας από το ευρώ θα µπορούσε να προκαλέσει την διάλυση όλης της Ευρωζώνης, κάτι που θα οδηγούσε 
σε βαθιά ύφεση και θα είχε ως συνέπεια µια νέα παγκόσµια χρηµατοοικονοµική κρίση» αναφέρουν οι 50 στην έκκληση τους, ζητώντας 
από τους Ευρωπαίους ηγέτες να δώσουν στην Ελλάδα την ευκαιρία να επιστρέψει στο δρόµο της βιώσιµης ανάπτυξης, εντός της 
ευρωζώνης. 
 
Στα πρόθυρα οικονοµικής κατάρρευσης ο ΕΟΠΥΥ  
Πέντε εκατοµµύρια ευρώ είχε, χθες, στο ταµείο του ο Ενιαίος Οργανισµός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ), όταν οι ανεξόφλητες 
υποχρεώσεις του προς γιατρούς, φαρµακοποιούς, φαρµακευτικές εταιρείες και ιδιωτικές κλινικές υπερβαίνουν το 1,5 δισ. ευρώ. 
Σύµφωνα µε τα στοιχεία της διοίκησης του ΕΟΠΥΥ, οι οφειλές των Ταµείων που εντάχθηκαν στον ΕΟΠΥΥ ανέρχονταν σε 3,6 δισ. 
ευρώ µέχρι το τέλος του 2011.  
 
 


